	

	Universidad Nacional Abierta

Área de Educación

Carrera Educación mención Matemática



CRITERIOS PARA LA ELABORACIÓN DEL TRABAJO PRÁCTICO DE LA ASIGNATURA DIDÁCTICA DEL ALGEBRA Y LA TRIGONOMETRÍA (547)
Especialista de Contenido: Ángel Míguez
Correo: amiguez@una.edu.ve
Evaluadora: Alejandra Renick 
Correo: arenick@una.edu.ve
octubre, 2014
INTRODUCCIÓN

El presente instructivo tiene como finalidad orientar el desarrollo de las diferentes actividades que debes realizar para poder lograr los objetivos establecidos. Si algo no te queda claro dirigirse al profesor Ángel Míguez (0212-5552263)
Objetivos a Evaluar

	Objetivo
	

	4
	Conocer diversos materiales curriculares y su uso en Didáctica del Algebra y la Trigonometría.

	6
	Elaborar entornos de aprendizaje y el uso de tecnologías para la enseñanza del Algebra y la Trigonometría.


FECHAS DE ENTREGA DEL TRABAJO PRÁCTICO

	Momento
	Ultima Fecha
	Semana del año
	Semana del semestre 

	Primera entrega
	22/11/2 014
	47ma
	5ta

	Segunda entrega
	10/01/2 015
	2da
	9na


CRITERIOS PARA LA EVALUACIÓN DEL TRABAJO PRÁCTICO
Debes entregar por escrito todas las actividades propuestas y enviarlas a través de la valija de la Universidad, esto con la finalidad de que tu trabajo sea revisado y en caso de necesitar mejorarlo, tengas oportunidad de hacerlo. Es necesario que para la entrega de estas actividades sigas las orientaciones que presentamos a continuación:

· Debes ser claro y preciso en las respuestas, sin extenderse en cosas que no son pertinentes, pero sin obviar lo esencial de sus planteamientos. No dé por sobre entendido nada.

· Si usas un procesador de palabras debes usar como mínimo una letra tamaño 11 puntos y máximo 12 puntos, usa tipos de letra sencillos. Usa hojas tamaño carta. Si no dominas el uso del editor de ecuaciones, símbolos, tablas, gráficos y dibujos deja el espacio en blanco en el sitio correspondiente y hazlo a mano con un bolígrafo de color azul.

· Si vas a realizar el trabajo a mano usa letra legible y clara. Debes usar un block de hojas tamaño carta de una línea. Preferiblemente hazlo en bolígrafo azul para facilitar su lectura.

· Responde de manera ordenada, secuencial.

· El trabajo debe estar limpio y legible.

· Responde de manera coherente cada una de las actividades a realizar.

· El trabajo a entregar no debe estar encuadernado, simplemente engrapado en el orden correspondiente y a lo sumo en una carpeta sencilla.

OBJETIVO 4
1. Diseñe una actividad de enseñanza para que los estudiantes determinen o establezcan cómo calcular el área de una figura geométrica en un geoplano, estableciendo la relación algebraica que debe haber entre los clavos (o puntos) que están ubicados en el borde de la figura (que tocan la elástica usada para definir la figura) y los que están en el interior de la figura formada (en caso de tener). 
2. Con base en las Piezas de Álgebra (Pág. 68 de la Guía Instruccional) diseñe una lección para factorizar Ecuaciones de Segundo Grado en Tercer Año de Educación Media General.
CRITERIOS PARA LA EVALUACIÓN

Debes entregar la actividad completa.  Es necesario que para el logro de esta unidad el alumno tenga en cuenta las siguientes recomendaciones:
· Debe ser claro, legible  y preciso en cada una de las actividades
· Para aprobar el objetivo se deberá tener como mínimo el  60% de las actividades correcta.
· Tendrá especial consideración las actividades de enseñanza novedosas que promuevan la indagación y la formulación de conjeturas por parte de los estudiantes.
· Debe especificarse paso a paso lo que el estudiante debe realizar con miras a formular sus hipótesis, en el primer caso, y un procedimiento claro para realizar factorizaciones de polinomios factorizables en el segundo.
OBJETIVO 6
Para la evaluación de esta unidad se le exige realizar sólo una de las dos tareas indicadas a continuación según las instrucciones.

Si usted actualmente trabaja como profesor o profesora realice la siguiente actividad (Actividad 14.1 (p. 113)) 

Si usted actualmente NO trabaja como profesor o profesora realice la siguiente actividad (Actividad 14.2, Parte B)

CRITERIOS PARA LA EVALUACIÓN
· Debe ser elocuente a la hora de escribir sus ideas.

· De hacer una encuesta,  usted deberá colocarla en los anexos.

· De hacer una entrevista, usted deberá colocar los datos del entrevistado así como también el guión utilizado en de dicha  entrevista.  

Recomendaciones Generales

· Antes de comenzar a escribir los trabajos que forman parte de la evaluación de esta asignatura usted debe leer y consultar el:

1. Manual para la Elaboración de Trabajos Escritos de los profesores Julio Mosquera y Audy Salcedo.

2. Algunas Sugerencias para la redacción de Ensayos de la Profa. Zobeida Ramos.

Estos materiales los podrás conseguir en la biblioteca virtual de la UNA, la cual podrás consultar en tu Centro Local u Oficina de Apoyo o en el foro académico: http://academico.una.edu.ve/foro/
· Los trabajos deben ser consignados en el centro local en la fecha establecida, el centro local debe enviarlos a EVALUACIÓN ACADÉMICA. No habrá prórroga en la recepción de trabajos, absténgase de retrasarse en la entrega ya que no serán recibidos los trabajos después de la respectiva fecha de entrega.

· Todos los productos entregados deben ser de su propia autoría, siéntase en libertad de escribir. Cuando use las ideas de otros debe hacer las respectivas citas y atribuir a cada quien lo que corresponde, lo contrario se considera un plagio.

· El trabajo es estrictamente individual, evite enviar productos compartidos con sus compañeros, ya que esto es penalizado.

· A fin de informarle sobre las consecuencias de incurrir en plagio, anexamos a continuación los artículos correspondientes extraídos de CAPÍTULO VI del REGLAMENTO DE EVALUACIÓN DEL RENDIMIENTO ESTUDIANTIL 

	ARTICULO 48° Las faltas cometidas por los estudiantes, individual o colectivamente, en las actividades de evaluación, que sean debidamente comprobadas, serán consideradas muy graves, graves y leves.

ARTICULO 50° Serán faltas graves y se sancionarán con expulsión de la Universidad por cinco (5) años y reprobación de la asignatura correspondiente las siguientes situaciones.

a. Utilizar durante la actividad evaluativas las Claves y /o Modelos de Respuestas o Pruebas no suministradas por el supervisor.

b. Utilizar una persona sustituta para la realización de las actividades presenciales de evaluación.
c. Presentar como propios los productos de otras personas o utilizar los de terceros en la elaboración intelectual de los mismos.

d. Impedir por medios violentos, la realización de la actividad evaluativa.

e. Reiteración de faltas leves.

Único: Si el causante del trastorno indicado en el literal c no fuese estudiante de la asignatura se sancionará exclusivamente con la expulsión temporal.


· En caso de dudas usted puede llamar al área de educación, mención matemática, en horario de lunes a viernes, de 2:00 p.m. a 4:30 p.m., o llamar a los teléfonos 5552218 – 5552263, también puede enviar sus preguntas al correo electrónico.

· Recuerde que la entrega de su tarea en la fecha prevista, le permitirá que pueda hacer correcciones en caso de que lo necesite, si no lo hace así, pierde el derecho de corregir la misma.

NOTA: para una evaluación formativa del curso, se le agradece hacernos llegar sus comentarios y sugerencias sobre la asignatura, el plan de curso, las evaluaciones, el trabajo y cualquier otro tópico que usted considere.

Este documento completo esta disponible en http://www.ciberesquina.una.edu.ve
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